
 

 
 

RFP #26-12 – WHEATON ROOSEVELT SIDEWALK AND PEDESTRIAN BRIDGE IMPROVEMENTS 

 

Addendum #1 

The following changes/clarifications/additions have been added for the above captioned project. All provisions 
of the original Drawings and Specifications shall remain in force, except as specifically modified or changed 
herein, or by other Addenda. All addenda shall be acknowledged by the Bidder on the Cost Proposal form. 

 
Clarifications 

 
This addendum serves as an update to the previously issued bid documents for the above-referenced 
project.  
 
Question 1: What is the estimated start date for this project.  I found the completion date of 12/31/2026 in 
the contract document but nothing else. 
 
Answer: No estimated start has been finalized yet.  A tentative date of June 1st may be used.  
 
Question 2: Are liquidated damages applicable. 
 
Answer: Liquidated damages are applicable if the company appears to drag their feet with no communication.  
If delays are out of the contractors control, dates will be amended.   
 
Question 3: What is the “partial funding” Grant Amount received for this project? This needed to achieve the 
BEP goal. 
 
Answer: The partial funding grant amount received is $250,000.00. 
 
Question 4: Exhibit A and Exhibit L list conflicting grant goals.  Which is correct? 
 
Answer:  The language listed in Exhibit A is the correct BEP Goal.   
 
 
Tony Sperkowski 
Procurement Officer 
February 10, 2025 
 
 

  
 


